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Kraj Vysočina podpoří dva sportovce z Vysočiny, aby mohli svůj domovský kraj
reprezentovat na vrcholové úrovni. „Finanční dar ve výši 20 tisíc korun získá para-
badmintonista Josef Stehlík z Havlíčkova Brodu a rychlobruslařka Kateřina Macháčková ze
Žďáru nad Sázavou. Oba sportovci reprezentují Českou republiku na mezinárodní scéně a
požádali o finanční podporu na náklady spojené se sezónou 2026,“ informoval hejtman
Kraje Vysočina Martin Kukla.

Šestadvacetiletý Josef Stehlík, který pochází z Havlíčkova Brodu, reprezentuje Českou republiku v
para-badmintonu v kategorii SH6. Je aktivním závodním hráčem účastnícím se mezinárodních a
světových turnajů pořádaných pod hlavičkou BWF. „Para-badmintonu se věnuji od roku 2024. Během
této doby se mi podařilo dosáhnout výrazných úspěchů na domácí i zahraniční scéně, včetně
medailových umístění v mezinárodních turnajích a účasti na světových akcích v Japonsku a ve
Španělsku,“ uvedl Josef Stehlík, který letos plánuje účast na turnajích BWF Para Badminton ve
Španělsku, Brazílii, Polsku, na Slovensku a v České republice. Jeho letošní sezóna zahrnuje také
mistrovství republiky.

Jednadvacetiletá Kateřina Macháčková je členkou české reprezentace v rychlobruslení. Pochází ze
Žďáru nad Sázavou, kde vystudovala střední školu a aktuálně druhým rokem studuje ekonomiku na
VUT v Brně. „Bruslit jsem začala v pěti letech na dlouhých nožích ve žďárském týmu Bruslařský oddíl
juniorů Žďár nad Sázavou. V 11 letech se mi podařilo přestoupit do Nowis teamu a mým trenérem se
stal Petr Novák. V 15 letech jsem se dostala do české reprezentace jako juniorka a nyní už druhým
rokem bruslím jako neo-seniorka,“ přiblížila Kateřina Macháčková, která se od svých 15 let účastní
celosvětových závodů, včetně světových pohárů a mistrovství světa.
V kategorii c2 drží český rekord na 3 000 m, je několikanásobnou mistryní České republiky v
juniorech a spolu s Metodějem Jílkem drží rekord ve smíšené juniorské štafetě. Loni vybojovala 4.
místo v hromadném startu na světovém poháru neo-seniorů v Itálii a celkové 3. místo v týmové
soutěži a letos se může pochlubit 3. místem na mezinárodních závodech v Inzellu na 3 000 m a 2.
místem v týmové soutěži na světovém poháru neo-seniorů. Kateřina se připravuje na klíčovou
sezónu, která rozhodne o jejím přechodu mezi seniory. Trénuje v zahraničí a pravidelně startuje ve
světovém poháru. Jejím cílem je účast na zimních olympijských hrách.

Úspěchy obou sportovců posilují dobré jméno Vysočiny. „Individuální podpora pomáhá zafinancovat
náklady, které sportovci jen velmi složitě pokrývají z vlastních zdrojů. V případě obou žádostí jde o
klíčovou sezónu jejich kariéry,“ doplnil náměstek hejtmana pro oblast školství, mládeže a sportu
Pavel Řehoř.

Kraj Vysočina dlouhodobě podporuje sportovce napříč disciplínami. Ve Fondu Vysočiny je pro letošek
vyčleněných přes 21 milionů korun na Sportovní centra pro talentovanou mládež, 1,4 milionu korun
na Účast na mistrovství a pořádání mistrovství a dále například 800 tisíc korun na celoroční aktivity
handicapovaných.



https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4137019&id_org=450008

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4137019&id_org=450008

